

**INTERNATIONAL MATCHMAKING EVENT ON PERSONALIZED MEDICINE "LIFE-ON-CHIP"
CONFERINȚA LIFE-ON-CHIP - ÎNȚIEREA CONVERGENȚEI ÎN TEHNOLOGIILE SĂNĂTĂȚII**

- 09 - 10 Februarie 2022 -

În perioada 09 - 10 Februarie 2022 se va desfășura a patra „**Conferință Life-on-Chip - Inițierea convergenței în tehnologiile sănătății**”, organizată online și on-site, la care sunt invitate să participe IMM-uri, inclusiv start-up-uri, companii mari, institute de cercetare, organizații de cluster și alte părți interesate active în tehnologie, științe ale vieții și asistență medicală.

Principalele subiecte care vor fi abordate în cadrul evenimentului: Sănătate și științe ale vieții , Medicina personalizată, Micro- și nanotehnologie, Inteligență artificială, Gândirea de design, Robotică, Tehnologii noi de fabricație, Big Data.

Scopul evenimentului este de a reuni jucători internaționali activi în acest domeniu transdisciplinar și de a-i ajuta și de a-i stimula să facă afaceri și să stabilească noi parteneriate pentru proiecte comune de cercetare și dezvoltare, mai precis pentru a accelera procesul de inovare către noi soluții de sănătate.

Micro și nanotehnologia, inteligența artificială, robotica, tehnologiile noi de producție și big data au un impact major în toate industriile, dar poate cel mai mare impact potențial al lor este în sănătate și științele vieții. Participanții pot asista la o sesiune plenară despre știința datelor și sănătate, urmată de 4 sesiuni tematice care acoperă domeniile focus flanders.healthTech : eficiență sporită în sistemul de sănătate prin introducerea de noi tehnologii, soluții pentru tratamentul specific pacientului, diagnosticare și terapie digitală, și schimbarea granițelor cunoștințelor în fruntea medicinei și asistenței medicale.

Enterprise Europe Network Flanders sprijină acest eveniment și organizează un B2B virtual. Matchmaking-ul este destinat Business-to-Business, precum și Science-to-Business. Evenimentul de matchmaking organizat de Enterprise Europe Network este gratuit, dar participanții care doresc și ei să participe la conferință sunt invitați să plătească o taxă de conferință.

Mai multe informații despre agenda și taxele de participare se pot regăsi pe pagina web a evenimentului <https://life-on-chip-2022.b2match.io/home>

*